МБОУ ВМО «Огарковская средняя школа им. М.Г.Лобытова»

Информация о приеме учащихся  в 1 класс 
на 2025-2026 учебный год.

На основании постановления Администрации Вологодского муниципального округа от  18 февраля 2025 года №29-02 «О закреплении муниципальных образовательных организаций Вологодского муниципального округа» утвержден перечень образовательных организаций закрепленных на территории Вологодского муниципального округа для целей приема в учреждения граждан на 2025/2026 учебный год, имеющих право на получении общего образования. Закрепление школ за конкретными территориями осуществляется уполномоченным органом (администрацией муниципального округа, органом местного самоуправления. 

В 1 класс  принимаются дети, достигшие возраста шести с половиной лет, при отсутствии у него противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения им возраста восьми лет. Поступление в школу с более раннего или более позднего возраста возможно по заявлению его родителей (законных представителей) с разрешения учредителя школы.

Очередность зачисления в школу установлены федеральным законодательством и выстраивается в следующем порядке:
1 очередь: 
дети, имеющие право на внеочередной порядок предоставления мест,  (дети военнослужащих и дети граждан, пребывавших в добровольческих формированиях, погибших (умерших) при выполнении задач в специальной военной операции либо позднее указанного периода, но вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, в том числе усыновленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью).
Детям судей, сотрудников прокуратуры, Следственного комитета во внеочередном порядке предоставляются места в общеобразовательных организациях, имеющих интернат.
2 Очередь: 
дети, имеющие право на первоочередной порядок предоставления мест: 
дети военнослужащих и дети граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, в том числе усыновленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приемную
семью, детям сотрудников полиции, ФСИН, Рогвардии по месту жительства их семьи.
2 Очередь: 
дети, имеющие право преимущественного приема (братья и сестры, (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунов (попечителей), чьи братья и сестры на дату зачисления обучаются в данной школе. 
3 Очередь: 
дети, проживающие на территории, за которой закреплена указанная образовательная организация. 
4 Очередь: 
[bookmark: _GoBack]дети, не проживающие на территории, за которой закреплена указанная образовательная организация.
Документы, подтверждающие льготу, предоставляются в школу лично. 

Начало приема документов для граждан, проживающих на закрепленной территории и имеющих преимущественное право начинается с 31 марта в 9.00 в электронном виде (через ЕПГУ). 
С 6 июля начинается прием заявлений на вакантные места, место жительства при этом не учитывается.

Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение  подаются  следующим способов:
· Через государственную информационную систему "Единый портал государственных и муниципальных услуг», (далее - ЕПГУ) 
(Важно! Заявление должно быть подано не ранее 9:00 31 марта, иначе последует отказ в приеме заявления в связи с нарушением сроков подачи заявления);
· лично в общеобразовательную организацию (иметь полный пакет документов)

Для приема родитель (и) (законный(ые) представитель(и) ребенка представляет следующие документы:
·  Копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· Копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· Копию документа, подтверждающий установление опеки или попечительства (при необходимости);
· Документ о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);
· Справку с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);
· Заключение психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
· СНИЛС (ребенка и родителя).

Зачисление в ОО оформляется приказом директора в течение 3-х рабочих дней после завершения приема заявлений о приеме на обучение в 1 класс (после 1 июля 2025 года). 
Количество вакантных мест в 1 классах на 2022026 учебный год-45.
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